Kartkéwka 4
gr.1, 13 czerwca 2017

1. Zmienne losowe X,, zbiegaja do zmiennej losowej X w L* Wykaz, ze zmienne X2
zbiegaja do X2 w L2. Czy ciag X2 musi byé réwniez zbiezny wg prawdopodobienstwa?
Czy musi by¢ zbiezny p.n.?

2. Zmienne X1, Xo, ... sg niezalezne i maja jednakowy rozktad o éredniej —2 i wariancji
4. Zbadaj zbiezno$¢ p.n. ciagu

X1+X2+...+Xn>

Y, =si
" SID(X12+X22+...+X7%

Kartkowka 4
gr.2, 13 czerwca 2017

1. Zmienne X7, X, ... sa niezalezne i maja jednakowy rozklad o sredniej —3 i wariancji
2. Zbadaj zbieznos¢ p.n. ciagu

v COS(Xl—I—XQ—I-...—i-Xn)
" X2+ Xe+...+X2)
2. Zmienne losowe X, zbiegaja do zmiennej losowej X w L°. Wykaz, ze zmienne X?2
zbiegaja do X2 w L3. Czy ciag X2 musi by¢é réwniez zbiezny wg prawdopodobiefistwa?
Czy musi by¢ zbiezny p.n.?



